

1624万 大乐透巨奖空降六安

店主未“跟单”留下特大遗憾

星报讯(魏建军 记者 江锐) 5月16日,随着体彩大乐透迎来3.6亿元加奖活动后的第四期开奖,玩法出奖的井喷之势已难以阻挡:当期全国共中出一等奖9注,其中,我省及广东彩民各获1注追加大奖,成为当期最大的赢家。

当期第15055期,开奖结果:06、11、14、20、30+05、10。由于正值加奖期,大乐透基本大奖加上追加大奖,再加上派送大奖,使得我省彩民中得的追加一等奖奖额高达1624万元,创下我省今年彩票单注中奖最高纪录,也是我省体彩史上单注中奖排名第二的大奖。

当晚开奖后,市场星报、安徽财经网记者第一

时间与中出大奖的六安市23058网点取得联系。据该网点业主赵跃介绍,当天的大奖票正是经他手售出。他回忆说,中奖彩民是一位中年男子,这位幸运的大奖得主是他网点的老彩民,自他的网点开业以来,一直坚持购买大乐透。当天在打票时,这位彩民还为后区选什么号跟他进行了讨论,最终锁定05和10,因此印象颇深。

据赵跃介绍,他的彩票网点是今年元旦才开业的,开张不到半年就能中出千万级的大奖,是他做梦也想不到的。令他遗憾的是,当天他曾想跟着那位彩民出一张票,不过因为在后区选号上有自己的想法,最终没有“跟单”,与千万大奖擦肩而过。

货车栈桥卸货坠船 驾驶员不幸溺水身亡

事发巢湖散兵镇,另有一名施救人员坠落受伤



□ 陶理清 记者 张发平 文/图

5月16日20时10分左右,巢湖市散兵镇高林码头栈桥上发生一起安全生产事故,一辆车牌为皖01A2271的货车在高林码头栈桥上卸货时掉落至船上,事故造成货车驾驶人坠入湖中,另有一人在施救过程中受伤。5月17日凌晨3时40分,当货车驾驶人被打捞上岸时,已经不幸身亡。

事发:货车卸货坠落,驾驶人遇难

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者赶到事故现场,只见一辆货车停在码头一边,车前身几乎完全损毁。在码头栈桥右侧,一块“安全生产 警钟长鸣”的警示牌扭曲悬空坠落,上面提示限载吨位为10吨。

现场群众对记者说,那辆货车就是掉落在船上的事故车辆,除了驾驶室变形外,后面车厢被千斤顶托起。一位男子告诉记者,事故发生时,货车驾驶员落入水中,直到凌晨才被打捞上来,但已经没有气息。据了解,货车驾驶员姓沈,今年47岁,是当地人,家里两个男孩是双胞胎,在巢湖读高三,马上就要参加高考了。

镇党委书记:问情况去找海事部门

造成这起安全事故的原因是什么?昨日中午,

记者来到巢湖市散兵镇政府,试图进行了解。

“主管部门是海事局。”散兵镇党委书记余荣光对记者说,该码头所有权和经营权归合肥海事局巢湖海事处,“你们去找海事部门。”

随后,记者从该市宣传部门拿到一份由散兵镇政府上报的“关于散兵镇发生栈桥上货车掉落船上事故的情况说明”。

该说明称,5月16日20时10分左右,由无为矿山装运石子至高林码头卸货的车牌为皖01A2271货车从高林码头栈桥掉落至船上,造成货车驾驶员沈某不慎坠入湖中。经过各方努力,驾驶员于17日3时40分左右被打捞上岸,但已遇难。

疑因:后箱盖没能打开致货车失衡?

“可能是货车卸货时,后箱盖没有自动打开。”在事故现场,当地群众告诉记者,大货车在卸货时,驾驶员将货箱顶起,可能因为后箱盖出现故障,没能自动打开,从而导致货车重量失衡,掉落船上。

至于驾驶员是被甩出来还是主动逃生坠湖,大家都说不清楚。

附近村民还告诉记者,在喊来吊车施救过程中,吊车司机发现“安全生产 警钟长鸣”的警示牌影响施救,便去砸动这块牌子,结果不慎跌落在湖面的货船上受伤。

目前,该市已成立事故调查组,正在对事故原因做进一步调查。

中央媒体看安徽

合肥普法“硬指标” 全市覆盖

据《法制日报》5月16日头条报道 合肥市近日通报全市领导干部和公务员法律知识考试结果,合肥市县(市)区、市直机关共103家单位近万名县级领导干部和公务员参加了考试,参考率97.86%、及格率99.82%、优秀率96.78%,其中市司法局三率均为100%。

据介绍,这次考试是合肥市实施“六五”普法规划的一项重要内容,旨在加强和完善领导干部和公务员学法用法工作。考试成绩将作为合肥市“六五”普法检查验收和领导干部公务员年度考核、任免、晋升、奖惩的重要内容与依据。

作为“四五”普法、“五五”普法和“六五”普法中期全国法治宣传教育先进城市,自“六五”普法启动以来,合肥市以法治建设为有效抓手,着力实现普法组织领导规范化、普法工作主体多元化、普法宣传阵地立体化、法治合肥创建常态化。

“市委、市政府始终把法治宣传教育作为依法治市的一项基础性工作来抓,充分发挥其对全市经济社会发展的指引、推动和保障作用。”安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣说,为落实党的十八届四中全会提出的“谁执法谁普法”责任制,合肥在往年只考核县(市)区法治宣传教育工作的基础上,将全市61家市直及省垂直管理责任单位的法治宣传教育工作纳入市政府年度目标管理考核,实现了普法“硬指标”覆盖全市。

为使基层群众近距离享受到高效法律服务,合肥市按照“窗口化、综合性、一站式”服务模式,推行公共法律服务实体平台建设,在县(市)区建立司法行政综合服务中心,在乡镇及村建立司法行政服务站和司法行政工作室。根据规划,到6月底,合肥市和县(市)区将全部建成司法行政综合服务中心。

百亿文一 震撼安徽

文一地产再次发力拿下滨湖宗地

合肥滨湖BH2015-01号宗地,经过百余轮举牌大战,最终被文一以975万/亩,总价4.3亿元,成功揽入囊中。这也成为5月15日土拍现场,竞争最为激烈的一拍!文一地产成功加冕滨湖新地王!

针对文一地产近乎“疯狂”的拿地之举,合肥业界相关人士表示,一系列地产新政陆续落地,势必会对楼市起到积极意义,为开发商增添信心。一些嗅觉敏锐且资金充沛的房企势必会借机出手,选择优质板块,看中日后价值潜力,抄底拿地。此外,像文一这样的本土大佬,拿地也是应对土地存量实施补仓屯量,为日后长远战略扩张做铺垫。

土拍全景:文一举牌震惊全场,新地王强势进驻滨湖

5月15日下午2点30分,滨湖BH2015-01号地块开始拍卖。起初两家全国知名一线房企在激烈叫价,使起价460万/亩的该地块迅速被炒至800万/亩,而身如泰山岿然不动的文一地产并未参与这种抬价的游戏。直到价格被叫到810万/亩后,文一地产迅速出手:814万、846万、885万、918万……最后拍卖号为10号的文一地产喊出了惊人的975万/亩的价格!现场一片静默,而早先抬价的那俩房企在800万的价格后就放弃了。最终文一地产以975万/亩的价格力压群雄,再次捍卫了安徽本土销冠房企的荣耀。据悉,文一地产作为本土龙头房企,对滨湖地块十分看好,认为此次拍出的975万/亩“天价”是比较“合理”的,这无疑使人们对未来滨湖的房价有了更多的想象空间。此次文一地产强势挺进滨湖,荣膺滨湖新“地王”,为文一地产扎根合肥提供了更深厚的根基!

企业看市:顺势而为,立足本土,文一在下一盘很大的棋

随着2015年5月份合肥市最为集中的一次土地上市一览表的新鲜出炉,作为安徽本土最为杰出的“大佬”,文一地产就再一次引起同行房企及本土主流媒体的热议。果不其然,5月15日的土拍市场,文一地产全面步入社会的聚光灯下,成为地产界热议的谈资。文一地产频频使出的几个“招式”,招招凶猛,举牌次数让人目不暇接!

对于此次土拍现场的表现,文一地产一位高层人士在接受现场媒体采访时表示,作为合肥本土企业,合肥市场一直是文一的重中之重。“第一季度的土地市场,开发商已经在蠢蠢欲动,甚至表现出异常的躁动,这集中体现在一线品牌企业积极入市拿地。目前市场环境已逐渐回暖,文一作为本土主流开发商,拿地也是顺势而为。”这位内部人士称。

作为本土主流开发商,文一在影响本地房地产市场方面有着标杆式意义。如今,文一地产18盘遍布庐阳、瑶海、政务、经开、肥东、肥西、北城等区域……无论从哪方面讲,文一此次强势进驻滨湖,斩获滨湖新地块都是众望所归。